

CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA

3^a DIREZIONE – VIABILITA ' METROPOLITANA

CITTA' METROPOLITANA di MESSINA

USCITA 09/08/2016

Protocollo n.0026053/16

ORDINANZA n. <u>53 /2016</u>

LA CHIUSURA TEMPORANEA AL TRANSITO di un tratto della S.P. 161 denominata S. Agata Militello – Alcara Li Fusi, dal km 3+000 bivio per Ferretta – S. Pietro – Militello Rosmarino, nei giorni 11,20,22,23 e 24 del mese di Agosto 2016 dalle ore 15.00 alle ore 24.00, mentre per il giorno 25/08/2016 dalle ore 8.00 alle ore 2.00 del 26/08/2016, ricadente nel comune di Militello Rosmarino.

3	Protocollo.prefme@pec.interno.it	All	UFFICIO T	ERR.LE DEL GOVE	RN ME	SSINA	e may
6	Militello@pec.intradata.it	Al	COMUNE		MII	LITELLO	ROSM.
c	time27975@pec.carabinjeri.it. dist pelistrala.santagatamilitello.me@neens.polizind	Alla	STAZ. ÇA	RABINIERI	MII	LITELLO	ROSM.
	distpolstrada.santagatamilitello.me@pecps.poliziad	istate	POLI	ZIA STRADALE	S. A	GATA N	MIL.
5	com.messina@cert.vigilfuoco.it	Al (COMANDO	VIGILI DEL FUOCO	S. A	GATA N	ΛIL.
	comune santagatadimilitello@legalmail.it	Al	COMUNE		S. A	GATA N	IIL.
c	comune@pec.comune.alcaralifusi.me.it AL	COI	MUNE		ALCAR	A†LI FUS	SI
Ŀ	$\underline{assessorato.infrastrutture@certmail.regione.sicilia.it}$	All'	ASS. REG.	infrastr. e della mo	bilita'- [Dipart.Re	eg. delle
		Infi	astrutture,	della mobilità e dei	trasporti	PALEI	RMO
	com.istituzionale@provincia.messina.it	UFF	ICIO COMUI	NICAZIONE ISTITUZI	ONALE	SEDE	
	090/715165	POL	IZIA PROV	INCIALE MESSINA		SEDE	
	090/7761262	AL	RESPONSA	BILE PROT. CIVILE	Ξ	SEDE	
	090/7761812	ALI	L'UFFICIO	LEGALE		SEDE	
€	protocollo@pec-ao/papardopiemente.it	AlC	COORD. 118	OSP. PAPARDO		MESSI	INA
	•	AI R	ESP. S. M.	Ing. Rosario BONAN	NO	SEDE	

Per i rispettivi provvedimenti di competenza e per opportuna conoscenza, si trasmette l'ordinanza di **CHIUSURA TEMPORANEA AL TRANSITO** del tratto della S.P. 161 denominata S. Agata Militello – Alcara Li Fusi, dal km 3+000 bivio per Ferretta – S. Pietro – Militello Rosmarino, nei giorni 11,20,22,23 e 24 del mese di Agosto 2016 dalle ore 15.00 alle ore 24.00, mentre per il giorno 25/08/2016 dalle ore 8.00 alle ore 2.00 del 26/08/2016, ricadente nel comune di Militello Rosmarino.



ORDINANZA n. 53 / 2016

PREMESSO che in data 02/08/2016 con prot. n. 25464, è pervenuta a questo Ufficio dirigenziale una istanza del Sindaco del Comune di Militello Rosmarino, con la quale chiede la chiusura al transito della S. P. n.161, per la regolazione della circolazione durante le manifestazioni per le festività del Santo Patrono San Biagio;

TENUTO CONTO che è stato effettuato da questo Ufficio un sopralluogo durante il quale si è riscontrata l'effettiva necessità di chiudere il transito durante lo svolgimento della manifestazione ricreative nei giorni 11, 20,21,22,23 e 24 del mese di Agosto 2016 dalle ore 15.00 alle ore 24.00, mentre per il giorno 25/08/2016 dalle ore 8.00 alle ore 2.00 del 26/08/2016, al fine di impedire il verificarsi di situazioni di pericolo per persone o cose;

TUTTO CIO' PREMESSO, Il sottoscritto Arch. Vincenzo GITTO, Dirigente della III Direzione - Viabilità Metropolitana, di questa Città Metropolitana;

VISTI: l'art. 5 comma 3 e l'art. 6 punto 4 lett. a) e b) del D.L. n. 285 del 30.04.1992;

ORDINA

LA CHIUSURA TEMPORANEA AL TRANSITO di un tratto della S.P. 161 denominata S. Agata Militello – Alcara Li Fusi, dal km 3+000 bivio per Ferretta – S. Pietro – Militello Rosmarino, nei giorni 11,20,22,23 e 24 del mese di Agosto 2016 dalle ore 15.00 alle ore 24.00, mentre per il giorno 25/08/2016 dalle ore 8.00 alle ore 2.00 del 26/08/2016, ricadente nel comune di Militello Rosmarino, indicando il percorso alternativo sulla S.P. 1617bis Ferretta – S. Pietro, fino al bivio della S.P. 161.

Che la presente Ordinanza sarà resa nota al pubblico mediante l'apposizione di idonea segnaletica, in ottemperanza alle norme vigenti nel Nuovo Codice della Strada, a cura del Comune di Militello Rosmarino

E' fatto obbligo, a chiunque spetti, osservare e fare osservare la presente ordinanza.

E' ammesso ricorso al Ministero delle infrastrutture e dei trasporti entro 60 giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento ai sensi del comma 3 dell'art. 37 del D.Lgs. nº 285 del 30/04/1992 s ss.mm.ii. (nuovo Codice della Strada) e con le formalità stabilite dall'art. 74 del D.P.R. 495/92 del 16/12/1992 (Regolamento di Esecuzione).

A norma dell'Art. 3 comma 4 della L. 07/08/1990 n° 241 contro il presente provvedimento chiunque vi abbia interesse potrà presentare ricorso ai sensi della L. 1034/71 al TAR SICILIA Sez. di Catania, entro 60 giorni dalla sua pubblicazione ovvero ricorso straordinario al Presidente della Regione ai sensi del D.P.R. 1199/1971 nel termine di 120 giorni dalla sua pubblicazione.

